

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2009年7月1日 星期三
总第5204期 今日44版
封面叠8版 A叠8版
B叠8版 C叠20版

本报免费读者热线: 800-8200-277
400-8200-277

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



加速进军金融业
中石油收购金港信托

○详见 封五



基金资产管理规模
再度突破2万亿元

○详见 A2



上航重组后
将保持独立法人地位

○详见 B1



中钢协最后时刻
降低铁矿石价格要求

○详见 B4

全新理财锦囊 包罗人生精彩

2009年6月1日至9月1日, 成功申购交银理财锦囊的前5000名客户, 可获赠专享好礼——精美帆布包一个。
欲知活动详情, 请垂询交通银行各营业网点或致电95559客户服务热线。



客报热线: 95559 www.bankcomm.com

重要启事

本报读者免费服务热线
800-8200-277
400-8200-277

将从 7 月 1 日开始启用,
原号码 021-96999999 通用

尚福林:下半年落实创业板等五项改革

□组建创业板发审委员会 □继续推动上市商业银行参与交易所债市交易 □择机扩大“新三板”试点范围

○本报记者 周翀

中国证监会党委书记、主席尚福林日前在部署下半年重点工作时表示,要全面落实创业板、新股发行等五项重大改革措施,有效满足多层次投融资需求。

日前,全国证券期货监管系统网络信息安全和保密工作专题会议在京召开。尚福林强调,下半年要完成创业板后续配套文件的制定和发布工作,组建创业板发行审核委员会,做好对保荐人、律师事务所、会计师事务所等中介机构的专项培训,落实创业板市场投资者适当性管理制度,充分揭示创业板市场风险。落实新股发行体制改革措施,完善市场化定价机制。积极扩大公司债市场规模,继续推动上市商业银行参与交易所债市交易。进一步完善代办股份转让系统,择机将试点范围扩大到其他具备条件的高新技术园区。继续做精做细已上市期货品种,完善股指期货推出准备工作。

在通报上半年资本市场改革监管工作进展情况、部署下半年重点工作时,尚福林强调,要认真贯彻党中央、国务院“保增长、扩内需、调结构、惠民生”的决策部署,坚决落实中央应对国际金融危机的一揽子计划,坚定信心,振奋精神,深化改革,锐意进取,促进我国资本市场稳定健康发展。

尚福林指出,上半年,在国家扩大内需、促进经济增长一系列政策措施的作用下,国内经济出现企稳回升的势头,市场流动性充裕,资本市场各项改革监管措施稳步推进,股市运行与国民经济基本面关系更加密切,市场自我调节能力进一步增强,市场主体经营状况逐步好转,市场内在运行机制不断完善,市场环境有所改善。(下转封八)

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-58391111, 58391762

国内统一刊号 CN31-0094
地址: 上海杨高南路1100号
邮编: 200127

责任编辑 朱周良
版式总监 陈泥
图片编辑 尤霏霏 张大伟

北京 上海 广州
最低 21℃ 23℃ 27℃
最高 34℃ 29℃ 35℃

地区	天气	最低	最高	地区	天气	最低	最高
重庆	多云	23	33	武汉	阴	22	31
天津	多云	22	32	沈阳	雷阵雨	17	25
南京	阴	19	29	大连	多云	20	28
杭州	大雨	22	29	香港	多云	28	32
深圳	多云	27	32	澳门	多云	28	32
成都	多云	21	31	台北	多云	27	35

零售价 RMB 2 元

五大支柱产业“拐点”初现 沪综指半年上涨 62%

经过半年来密集的政策推动和市场自身调整,五大支柱产业“拐点”初现。在房地产、汽车等下游产业带动下,钢铁、有色金属、煤炭等上游产业开始频现暖意。而沪综指在半年中涨幅达到62%。相关报道详见封二、封三

4500亿参与 桂林三金网上中签率0.17%

○本报记者 潘圣韬

桂林三金网上申购结果
6月30日晚揭晓:共有4500多亿元资金参与。

其中,网上申购资金量为4254亿元,申购数量为214.85亿元,中签率为0.17128%,超额认购倍数

倍数为583.83倍;网下申购资金量为300多亿元,申购数量为15.17万股,配售比率为0.61%,超

额认购倍数为164.92倍。

桂林三金此次网上发行呈现三大特点:一是申购户数剧增;二是网上冻结资金量少于2008年平均水平;三是网上中签

率较高,0.17%的中签率远高于2008年网上平均0.08%的中签率水平。

分析人士认为,新的指导意见对于网上申购数量以及单一申购账户的限制提高了中小投资者申购新股获配的可能性。

(更多报道详见封四)

三季度流动性“井喷” 释放资金将达2.58万亿

○本报记者 丰和

流动性宽裕状况将在三季度达到一个新的历史高峰,到期释放资金量首破2万亿关口,达到2.58万亿元。其中,仅7月份的到期释放资金量就接近一万亿元。如此宽松的货币环境,无疑将有利于新股发行重启后的资本市场

运行。

公开市场到期释放资金量创下历史新高是三季度流动性依然充沛的重要原因。在整个三季度,公开市场将释放出约2.06万亿元资金,比二季度再增30%,创下单季资金到期量的最高纪录。至此,公开市场到期释放资金量已连续两个季度保持25%以上的增长率。

同时,三季度还是今年债券到期高峰,还有近5200亿元的债券将到期兑付,从而进一步增加了市场的资金供给。

三季度公开市场释放资金之所以大幅攀升,主要仍缘于央行的平滑移动资金策略。从政策面看,这样的短期锁定再结转释放的操作模式,仍将在三季度延续。

证监会发文规范申购新股行为

证监会日前下发通知,就规范申购新股行为、保护投资者合法权益做出了若干部署。通知要求各证券经营机构应积极对参与网上申购新股的投资者进行风险提示,同时要求各券商杜绝虚假开户、开空户”等问题。

详见封四

期市交靓丽“中考”单半年成交逼近 50 万亿

昨天是上半年的最后一个交易日。中国期货市场在刚过去的上半年交出靓丽“中考”成绩单。期市半年成交额创纪录的49.2万亿元,超过2007年全年交易额。

详见A3

万马电缆董事长回应市场疑虑

针对质疑公司粉饰报表隐瞒亏损的问题,浙江万马电缆董事长潘水苗表示,作为一家准上市公司,万马电缆愿意接受媒体和学者的监督、质疑并愿意解答。

详见B2

北京时隔三天又现新“地王”

6月30日,中化方兴、保利地产等11家开发商经过7轮激烈竞价,最终中化方兴投资管理(北京)有限公司以40.6亿元竞得,溢价超过24亿,楼面价超过了16000元/平米,成为北京的新“地王”。

详见B5

工行泰国收购或现突破

据海外媒体报道,泰国盘谷银行日前已同意将所持有的ACL银行19.3%股权出售给工商银行,此项交易作价约3300万美元,目前只待泰国财政部批准。

详见封五

重庆市能源投资集团公司

2009年企业债券募集说明书摘要 详见C3版

基金代码:460007

友邦华泰基金
您的一份投资 我们十分对待

领先行业,机会更多! 友邦华泰行业领先股票型基金

7月1日至7月29日 首次发行

代销机构:工行、中行、农行、交行、招行、中信银行、华夏银行、北京银行等,华泰证券等各大券商联袂发售(详见公告)。

友邦华泰基金管理有限公司
客服热线: 400-888-0001 (免长途费)

网上买基金,方便又省心!

请登录公司网站: www.aig-huatai.com

市场有风险,投资需谨慎

